

Četveromjesečna edukacija mladih kritičara

ZAGREB » Zagrebački književni klub »Booksa« možda je izgubio knjižaru, ali ne i elan za organiziranje zanimljivih kulturnih programa. Osim što je suorganizator škole za novinare u kulturi, »Booksa« je, odnosno njen osnivač udruga »Kulturtreger«, nositelj regionalnog projekta »Criticize This!«, još jedne vrijedne inicijative interkulturalnog dijaloga na ovim prostorima. Kulturtregerovi partneri su još i Kurziv iz Zagreba, KPZ Beton i SEEcult.org iz Beograda te Plima iz Ulcinja.

Projekt je zamišljen kao četveromjesečna edukacija mladih kritičara iz područja književnosti, vizualnih i izvedbenih umjetnosti uz propitivanje uloge umjetnosti u suvremenom društvu. Organizatori kažu da će se sudionici projekta »Criticize this!« baviti suvremenom umjetnošću u Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Hrvatskoj i Srbiji,



Igor Ružić



Ivan Medenica

i to kroz edukacijske module, mentorski rad, predavanja međunarodnih stručnjaka, susrete s umjetnicima i kontinuirano kritičko pisanje o suvremenoj umjetničkoj produkciji. »Cross-over pristupom tj. bacanjem pogleda u susjedno dvorište, projekt će protresti ustaljene obrasce i ponuditi nova iščitavanja suvremene umjetničke produkcije na ovim prostorima«, kažu organizatori.

Stup projekta čine tri Art modula koja započinju predavanjima međunarodnih stručnjaka te traju četiri mjeseca, tijekom kojih mladi kritičari u suradnji s iskusnim mentorima intenzivno pišu i objavljuju kritike na partnerskim portalima. Mjesta u modulima su dakako ograničena, pa će se tako primiti ukupno 11 polaznika: četvero za književnu kritiku, troje za vizualne umjetnosti i četvero za izvedbene umjetnosti.

Pravo sudjelovanja imaju

svi mladi kritičari iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske i Srbije koji nisu stariji od 35 ili mlađi od 18 godina. Oni moraju biti spremni obavezati se na edukaciju i rad u trajanju od četiri mjeseca (od 29. rujna 2011. do 31. siječnja 2012.) te moraju odlično poznavati engleski jezik. Prijava mora uključivati: kratak CV s kontakt podacima (e-mail, broj mobitela), kritiku iz područja za koje se prijavljuje (3.600 – 6.000 znakova) te osvrt na položaj kritike u suvremenom društvu (3.600 – 6.000 znakova). Prijave treba poslati na e-mail: project.criticizethis@gmail.com, najkasnije do 12. rujna 2011. s naznakom »Criticize this! Prijava na 1. edukacijski modul«.

Prvi će se Art modul inače održati u beogradskom Domu omladine od 29. rujna do 2. listopada, a na njemu će mentori za književnost biti Saša Ćirić i Boris Postnikov, za vizualne umjetnosti Miha

CRITISIZE

Colner i Darka Radosavljević, a za izvedbene umjetnosti Igor Ružić i Ivan Medenica.

Organizatori napominju da će kritike i eseji sudionika projekta biti honorirani, kao i da će svi troškovi putovanja biti pokriveni. Nepotpune prijave neće se uzimati u obzir, a odabrani polaznici će o rezultatima natječaja biti obaviješteni e-mailom najkasnije do 20. rujna 2011.

Projekt se provodi u sklopu programa »Kultura 2007-2013« Europske Komisije, a uz podršku Ministarstva kulture Republike Hrvatske, Ministarstva kulture Republike Srbije i Ministarstva kulture Crne Gore.

Davor MANDIĆ